

# “示范党支部”如何炼成

云南省住房和城乡建设厅离退休人员第三党支部（以下简称“三支部”）着力推进党支部建设工作、加强老党员思想政治建设，被评为省级离退休干部“示范党支部”。如今，三支部已成为老党员理论学习的“加油站”、传递正能量的“发动机”、零距离沟通的“服务站”。



三支部组织党员开展党性教育

有活力、有归属感的党支部，自然会吸引大量先进分子积极靠拢。据李发新介绍，目前，三支部共有正式党员46名，其中80岁以上8人，70岁至80岁19人，60岁至70岁19人。

## “离退休党员之家”传递关爱

“省住房城乡建设厅离退休人员第三党支部于2018年8月被评选为‘示范党支部’，是全省第一批，也是第一家入选的省级单位。”李发新看来，这份荣誉背后，是厅党组的关心支持和全体党员的共同努力。

“获悉省委老干部局要在全省离退休干部党支部中开展‘示范党支部’创建工作后，我们专门成立了由厅领导为组长的领导小组，从班子建设、党员管理、组织生活、制度落实、作用发挥、保障措施等6个方面打造‘离退休党员之家’。”

创建工作开展以来，三支部紧跟形势，坚持“三会一课”等

## 助耄耋老人实现入党梦

“我在耄耋之年申请加入中国共产党，并非心血来潮，而是集60年来感恩、敬仰、拥戴中国共产党之大成，希望在一息尚存时，实现人生最美好的愿望。”2018年11月6日，在省住房城乡建设厅党组为2018年度入党的10名新党员举办的入党宣誓仪式上，81岁的马子元深情发表感言。与他同时入党的还有71岁的郜荣华。

省住房城乡建设厅离退休人员第三党支部书记李发新认为，耄耋老人光荣加入中国共产党，是离退休干部党支部组织力、凝聚力、战斗力不断增强的体现。一个规范化、